



Co-funded by the
Erasmus+ Programme
of the European Union

Asociácia spotrebiteľských subjektov Slovenka – Tlačová správa

ROZVOJ KLÍČOVÝCH KOMPETENCIÍ NEZAMESTNANÝCH DO 29 ROKOV

(Stará Ľubovňa, 30. december 2018) Organizácie z piatich krajín Európskej únie sa stretli v decembri v Turíne, aby v rámci programu Erasmus +(2018-1-SK01-KA204-046393) pripravili inovatívny projekt vzdelávania nezamestnaných do 29 rokov.

Členovia spotrebiteľských organizácií z Federconsumatori Piemonte v Taliansku, Sdružení obrany spotrebiteľů z Moravy a Sliezska v Českej republike, Union of Working Consumers of Greece v Grécku, Lithuanian National Consumer Federation v Litve a Asociácie spotrebiteľských subjektov Slovenska využili svoje dlhoročné skúsenosti, aby v strategickom partnerstve pripravili vzdelávací program pre nezamestnaných, ktorí predčasne ukončili strednú školu alebo majú nedostatočnú kvalifikáciu a zručnosti.

Cieľom projektu s názvom “Rozvoj kľúčových kompetencií dospelých prostredníctvom inovačného programu spotrebiteľského vzdelávania” je vytvoriť a overiť atraktívny vzdelávací program pre nezamestnaných a výmenou skúsenosti partnerov projektu zároveň zvýšiť kvalifikáciu vzdelávateľov dospelých.

Tvorba spoločného vzdelávacieho programu je založená na analýzach fokusových skupín s nezamestnanými, ktoré sa uskutočnia vo všetkých krajinách a budú skúmať motiváciu nezamestnaných učiť sa a nadobúdať vedomosti a zručnosti potrebné pre každodenný život v trhovej ekonomike. S cieľom motivovať nezamestnaných k rozvíjaniu kľúčových kompetencií dôležitých pre celoživotné vzdelávanie sa vytvorí atraktívny obsah zo života spotrebiteľov a využijú inovatívne formy vzdelávania. Meranie úrovne rozvoja kľúčových kompetencií vzdelávaných sa uskutoční prostredníctvom vytvorených indikátorov.

Dĺžka projektu je 20 mesiacov a kvalita vytvoreného vzdelávacieho programu bude na záver overená na vybranom module na cieľovej skupine nezamestnaných vo všetkých piatich partnerských krajinách. V súlade s požiadavkami programu ERASMUS+ bude vzdelávací program sprístupnený na webových sídlach partnerských organizácií a k dispozícii pre rôzne inštitúcie, vzdelávacie organizácie, univerzity, školy, žiakov, rodičov a spotrebiteľov.

Božena Stašenkova, koordinátorka projektu